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1.

2.

Mark only one oval.

B.Sc. III Year

B.A. III Year

M.A. Economics IV Semester

M.A. English IV Semester

M.A. Geography IV Semester

M.A. Hindi IV Semester

M.A. History IV Semester

M.A. Political science IV Semester

M.Sc. Botany IV Semester

M.Sc. Biotech IV Semester

M.Sc. Chemistry IV Semester

M.Sc. Computer Science IV Semester

M.Sc. Mathematics IV Semester

M.Sc. Micro Biology IV Semester

M.Sc. Physics IV Semester

M.Sc. Statistics IV Semester

M.Sc. Zoology IV Semester

M.S.W. IV Semester

Feedback by Students of UG III Year
and PG IV Semester on  Syllabus
                                                             Session 2021-22
Please feel free to provide fair feedback. You identity will not be disclosed

* Required

Mobile No. *

Class *



3.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

4.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

5.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

6.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

1) Knowledge gained through the course content of the subjects of your
syllabus.

*

2) Syllabus, you studied, has inculcated moral values. *

3) Future perspective in terms of career based on the syllabus you studied. *

4) Completion of curriculum within stipulated time. *



7.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

8.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

9.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

10.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

5) Fairness of the internal evaluation (C.C.E.) process by the teachers. *

6) The courses increase knowledge, skills and capabilities. *

7) The syllabus has relevance to market needs. *

8) Career orientation in the syllabus. *



11.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

12.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

13.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

14.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

9) Ability of the syllabus to support higher learning. *

10) Ability of the syllabus to provide entrepreneurial skill. *

11) Availability of books related to your syllabus in your college. *

12) The overall quality of teaching learning process in your college. *



15.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions for the improvement of syllabus:- *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




















Feedback form link:- https://docs.google.com/forms/d/1ludJfzHbnrwfjxuQcTSFcYYZ34UxtiD-

8nN8EwlBTbo/edit  

https://docs.google.com/forms/d/1ludJfzHbnrwfjxuQcTSFcYYZ34UxtiD-8nN8EwlBTbo/edit
https://docs.google.com/forms/d/1ludJfzHbnrwfjxuQcTSFcYYZ34UxtiD-8nN8EwlBTbo/edit


1.

2.

3.

Mark only one oval.

Yes

No

4.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

5.

Mark only one oval.

Yes

No

6.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Feedback by Teachers on Curriculum
                                                                    Session 2021-22

* Required

Name *

Mobile No. *

1) As a teacher do  you contribute in curriculum development? *

2) Availability of adequate books and reference material related to curriculum in the library is *

3) Do you use  ICT for the execution of curriculum? *

4) Completion of curriculum within stipulated time is managed? *



7.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

8.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

9.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

10.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

11.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

5) Does curriculum provide enough time for learners to achieve the outcomes? *

6) Aims and objectives of syllabi are well defined and clear to teachers and students. *

7) Syllabus is need based and contemporary in nature. *

8) The content of the syllabus has increased my knowledge and perspective in subject area. *

9) The depth of the content of the syllabus is adequate to have significant learning outcomes which help students in their
career orientation.

*



12.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

13.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

14.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

15.

This content is neither created nor endorsed by Google.

10) The curriculum is  supportive to  higher education. *

11) The curriculum has ample scope to incorporate diversified techniques of teaching such as seminar, presentations, group
discussions, projects, etc.

*

12)  Balance between theory and practical knowledge provided by the curriculum is  *

Suggestions for the improvement of curriculum:- *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Feedback by Teachers on Curriculum
61 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/129yRg5C6GUZBCcfHilxc-H46Ca3c2D2fbxYEdpBrUDw/edit#start=publishanalytics


Name

61 responses

Manoj dohare

Dr.Lalita Lodha

Mala Verma

K.R. PATIDAR

Dr.Bhavna Dawar

Mr Mukesh evene

Kanushri Ranawat

Preeti Moyal

Dr. ANIS Y

Vastoshpati Shastri

Dr. Krishna Agrawal

Dr.Vinod Kumar Sharma

Dr. Amrish Handa

Dr. Arti Rathore

Dr. Bharti Lunawat

Dr. C. L. Sharma

Dr Swati Pathak

Dr V K Soniya

Anil Kumar

Dr Archana Bhatt



Mobile No.

61 responses

9993984605

8319063348

6263203338

8989605011

9713815538

9806231901

9575025300

9406634910

8005778823

09893192777

9479414620

9229439219

9993089948

9926618809

9424020220

9826768561

9827743744

9770943264

9193452427

9424808768



1) As a teacher do  you contribute in curriculum development?

61 responses

2) Availability of adequate books and reference material related to
curriculum in the library is

61 responses

3) Do you use  ICT for the execution of curriculum?

61 responses

Copy

Yes
No37.7%

62.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

24.6%

44.3%

31.1%

Copy

Yes
No

9.8%

90.2%



4) Completion of curriculum within stipulated time is managed?

61 responses

5) Does curriculum provide enough time for learners to achieve the
outcomes?

61 responses

6) Aims and objectives of syllabi are well defined and clear to teachers
and students.

61 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

62.3%

34.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

62.3%

36.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

65.6%

31.1%



7) Syllabus is need based and contemporary in nature.

61 responses

8) The content of the syllabus has increased my knowledge and
perspective in subject area.

61 responses

9) The depth of the content of the syllabus is adequate to have
significant learning outcomes which help students in their career
orientation.

61 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

18%

75.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

60.7%

37.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
a) Strongly agree

19.7%

72.1%



10) The curriculum is  supportive to  higher education.

61 responses

11) The curriculum has ample scope to incorporate diversified
techniques of teaching such as seminar, presentations, group
discussions, projects, etc.

61 responses

12)  Balance between theory and practical knowledge provided by the
curriculum is 

61 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

63.9%

34.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

63.9%

32.8%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not Satisfactory57.4%

31.1%



Suggestions for the improvement of curriculum:-

61 responses

No

.

None

No

Enough

सैद्धांतिक शिक्षा के  साथ व्यहवारिक शिक्षा पर बल दिया जाना चाहिए।

For for the improvement of student internship must be include in syllabus

at a time only one system implement semester or annual

Training programs should pe enhanced and workshops like hands on training should be
organized.
Laboratory should be well equipped and according to Biosefty regulation Level 1.

1 Workshops on hands- on training should be conducted
2 BSL-1 type laboratory should be provided to students

Ok

Nice

Nil

Should be more contemporary and local need based

Practical application of theoretical knowledge should be included

It's perfect

व्यावहारिक ज्ञान हेतु विशेष प्रयास के  द्वारा विद्यार्थी के  ज्ञान तथा सामाजिक सरोकार द्वारा साहित्य के  मूल्य एवं
नैतिक की स्थापना

Curriculum is good



Curriculum should be updated according to current scientific development and more practical
based learning should be included.

No improvements

We get less time to fulfill the needs

New concept main include for more employability opportunities.

Can give more internet facility such as e.-notes to students

NIL

More activities that impart good behavioural skills

Yes

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/129yRg5C6GUZBCcfHilxc-H46Ca3c2D2fbxYEdpBrUDw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Feedback link :- https://docs.google.com/forms/d/129yRg5C6GUZBCcfHilxc-

H46Ca3c2D2fbxYEdpBrUDw/edit  

https://docs.google.com/forms/d/129yRg5C6GUZBCcfHilxc-H46Ca3c2D2fbxYEdpBrUDw/edit
https://docs.google.com/forms/d/129yRg5C6GUZBCcfHilxc-H46Ca3c2D2fbxYEdpBrUDw/edit


1.

2.

3.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

4.

Mark only one oval.

Yes

Partially

No

Feedback by Alumni on Curriculum
(Session 2021-22)

* Required

Name *

Mobile No. *

1) Relevance of the curriculum in your job. *

2) Learnt skills through curriculum are beneficial to your employer. *



5.

Mark only one oval.

Yes

Partially

No

6.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

7.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

3) New ideas/points in curriculum you studied are reflected in your expertise at
your workplace.

*

4) Dynamic nature of curriculum which you studied. *

5) Availability of books related to curriculum in your college. *



8.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

9.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

10.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

6) The overall quality of teaching learning process in your college. *

7) The curriculum enhances your ability to support higher learning. *

8) Overall academic atmosphere in your college. *



11.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

12.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

13.

This content is neither created nor endorsed by Google.

9) Ability of the curriculum in career orientation. *

10) Ability of the curriculum to support entrepreneurship. *

Suggestions for the improvement of curriculum:- *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Name

14 responses

Garima chouhan

Udaysingh meda

Adarsh Bhevandiya

Ayushi soni

Aditi Rathore

Akshay Sharma

Ankit Jaiswal

Ajay Singh

Pooja chouhan

Shivani Dayama

Dimple

Mukesh kharadi

Anurag Jain

Ashok parihar

Feedback by Alumni on Curriculum
14 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/19P9pj-HZdoFL0bTzsbKopGQ1p5gQhO7GLtB27hi6VXs/edit#start=publishanalytics


Mobile No.

14 responses

8120711885

7869147232

9993292185

9424020189

8319615980

7773841588

8965082424

9753054936

8224001239

8827428635

8982615510

9575450835

7389990737

9907938139

1) Relevance of the curriculum in your job.

14 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

21.4%

21.4%

57.1%



2) Learnt skills through curriculum are beneficial to your employer.

14 responses

3) New ideas/points in curriculum you studied are reflected in your
expertise at your workplace.

14 responses

4) Dynamic nature of curriculum which you studied.

14 responses

Copy

Yes
Partially
No28.6%

71.4%

Copy

Yes
Partially
No

35.7%

64.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

21.4%

7.1%
71.4%



5) Availability of books related to curriculum in your college.

14 responses

6) The overall quality of teaching learning process in your college.

14 responses

7) The curriculum enhances your ability to support higher learning.

14 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory14.3%

50%

35.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not Satisfactory

7.1%

35.7%

50%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

21.4%

7.1%
71.4%



8) Overall academic atmosphere in your college.

14 responses

9) Ability of the curriculum in career orientation.

14 responses

10) Ability of the curriculum to support entrepreneurship.

14 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

14.3%

85.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

21.4%

7.1%
71.4%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

21.4%

28.6%

50%



Suggestions for the improvement of curriculum:-

14 responses

No

Nahi

There is need of a well equipped library for students.

The curriculum is good and new works are introduced. The only thing is that the focus should
be laid on the ages of literature as well and it's background too because it will build the basic
understanding.

It's good.

To make the curriculum more skillful, with the wide range of specialization through practical
studies, not to be stuck with classic practices.

Syllabus should be read in relation to daily life

I have no idea.

Suggested for the teachers

No improvement always best

Good

Skill oriented topics must be included qnd adequate resources must be provided.

Less skill to explain to the teacher.Because of this, children do not understand.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/19P9pj-HZdoFL0bTzsbKopGQ1p5gQhO7GLtB27hi6VXs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Feedback form link:- https://docs.google.com/forms/d/19P9pj-

HZdoFL0bTzsbKopGQ1p5gQhO7GLtB27hi6VXs/edit  

https://docs.google.com/forms/d/19P9pj-HZdoFL0bTzsbKopGQ1p5gQhO7GLtB27hi6VXs/edit
https://docs.google.com/forms/d/19P9pj-HZdoFL0bTzsbKopGQ1p5gQhO7GLtB27hi6VXs/edit


1.

2.

3.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

4.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

5.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

Feedback by Employers on Curriculum
                                                                                 (Session 2021-22)
Dear Employers, 

We request you to spend your valuable time in completing this feedback on curriculum. This will enable us to 
improve and restructure the curriculum. 

* Required

Designation of Evaluating Person: *

Name & Address of the company/Institution/Organization: *

1) Employees you have recruited implementing the soft-skills especially communicative skills they
acquired through curriculum.

*

2) The curriculum has relevance to industrial needs. *

3) New ideas/concepts in curriculum, your employees studied & executed, from your point of view. *



6.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

7.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

8.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

9.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

10.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

4) Entrepreneurial skills of your employees acquired from curriculum they studied. *

5) Employees’ execution of knowledge which they acquired through their curriculum. *

6) The curriculum promotes leadership qualities. *

7) Ethics and attitude provided by the curriculum. *

8) The curriculum promotes team work mentality. *



11.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

12.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

13.

This content is neither created nor endorsed by Google.

9) The curriculum enhances problem solving mentality and inclination to adopt new methods and
technology.

*

10) The curriculum enhances ability to innovate. *

Suggestions for the improvement of curriculum:- *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Designation of Evaluating Person:

4 responses

Principal

GM - Human Resources

Senior Scientist

Market Research Analyst

Name & Address of the company/Institution/Organization:

4 responses

Govt Girls HSS Raoti

Ipca Laboratory Ltd Ratlam

AmpliGene India Biotech Pvt. Ltd, Ahmedabad, Gujarat

Olympus Research Centre

Feedback by Employers on Curriculum
4 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1kBH-iuKE7tC4jREwUjpkG6XXHXLGiccrKPzJVZQcMEI/edit#start=publishanalytics


1) Employees you have recruited implementing the soft-skills especially
communicative skills they acquired through curriculum.

4 responses

2) The curriculum has relevance to industrial needs.

4 responses

3) New ideas/concepts in curriculum, your employees studied &
executed, from your point of view.

4 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

25%

50%

25%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

25%

50%

25%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

50%

25% 25%



4) Entrepreneurial skills of your employees acquired from curriculum
they studied.

4 responses

5) Employees’ execution of knowledge which they acquired through
their curriculum.

4 responses

6) The curriculum promotes leadership qualities.

4 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

50%

25% 25%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

25%25%

50%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

50%

25% 25%



7) Ethics and attitude provided by the curriculum.

4 responses

8) The curriculum promotes team work mentality.

4 responses

9) The curriculum enhances problem solving mentality and inclination
to adopt new methods and technology.

4 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Not satisfactory

25%25%

50%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

50%

50%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

50%

50%



10) The curriculum enhances ability to innovate.

4 responses

Suggestions for the improvement of curriculum:-

4 responses

Nothing

Needs More improvement

Practical skills and technological knowledge should be improved and given with theoretical
curriculum.

All good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree

50%

25% 25%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1kBH-iuKE7tC4jREwUjpkG6XXHXLGiccrKPzJVZQcMEI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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Feedback form link:- https://docs.google.com/forms/d/1kBH-

iuKE7tC4jREwUjpkG6XXHXLGiccrKPzJVZQcMEI/edit  

https://docs.google.com/forms/d/1kBH-iuKE7tC4jREwUjpkG6XXHXLGiccrKPzJVZQcMEI/edit
https://docs.google.com/forms/d/1kBH-iuKE7tC4jREwUjpkG6XXHXLGiccrKPzJVZQcMEI/edit





